Okulumuz ilk olarak 1950 yılında Yaylıca İlkokulu olarak faaliyete başlamıştır. Ortaokul kısmı 1979 yılında açılarak kiralık bir binada eğitim öğretim faaliyetlerini sürdürmüştür. 1989 yılında ortaokul için bina yapılmış ve faaliyetlerini bu yıldan itibaren yeni binasında sürdürmüştür. 1992 – 1993 öğretim yılında İlkokul ve Ortaokul Yaylıca İlköğretim Okulu olarak aynı isim çatısı altında birleştirilerek farklı binalarda eğitim öğretime devam edilmiştir. 1996 – 1997 eğitim öğretim yılında İlkokul yeni binasına taşınarak faaliyetlerini ortak bahçede sürdürmüştür. 2012 yılından itibaren 4+4+4 eğitim modeli kapsamında ilkokul ve ortaokul ayrılmış olup Yaylıca İlkokulu olarak eğitim öğretim faaliyetlerini sürdürmektedir. Okulumuz binası 2022 yılında güçlendirmeye tabi tutulmuş ve bir eklenti yapılmıştır. Elektrik kesintilerine karşı 2024 yılında okulumuza çevre dostu Güneş Enerjisi Sistemi kurulmuştur.
	Okulumuzda 10 derslik, 2 idari oda, öğretmenler odası, arşiv, kütüphane, çok amaçlı salon, satranç sınıfı, malzeme odası ve 2 kiler bulunmaktadır. Dersliklerin 8 tanesi ilkokul 2 tanesi okul öncesi olarak kullanılmaktadır. 
	Deneyimli bir öğretmen kadrosuna sahip olan okulumuzda teknolojinin eğitimde kullanılmasıyla öğrencilere kaliteli bir eğitim verilmeye çalışılmaktadır.

